
brotnike«, kakor nas nazivljajo v svojem 
preljubeznivem fehtarskem pismu ter nam 
naj dado, kar nam gre! Do takrat pa naj 
le darujejo klerikalci in, če hočejo, še 
Slomškarice, saj so dobile 25% doklado. 

Napredna Ana. 
Društvu »Narodna Šola« v podporo 

ubogim učencem, je gospa Marija Tičar, 
trgovka s papirjem in pisarniškimi po
trebščinami v Ljubljani, Sv. Petra cesta, 
poslala 50 kron. Za ta veledušen dar se 
odbor iskreno zahvaljuje. 

Nemški učitelji proti nemški obstruk-
ciji na Češkem. Nemška učiteljska društva 
poživljajo nemške poslance na Češkem1, 
na izločitev učiteljskega vprašanja iz kom
pleksa spravnih pogajanj, če pa to ni mo
goče, naj opuste obstrukcijo v deželnem 
zboru. Društva poživljajo tudi centralno 
organizacijo nemškega učiteljstva na Du
naju, naj pripravi vse potrebno za demon
strativen štrajk. 

Velikodušno volilo. Ogrski bogataš 
baron Albert Wodianer je zapustil svoje 
100 milijonov vredno imetje državi s po
gojem, da razdeli polovico obresti tega ka
patala njegovim sorodnikom, drugo polo
vico pa porabi za kulturne namene. 

Papir se podraži. Osemnajst avstrij>
skih in ogrskih papirnic se je sporazumelo, 
da iz ozirov splošne draginje povišajo cene 
papirju. 

»Moje prvo berilo« (K. Wider) je ze v 
delu in bo te dni dotiskano in zvezano. 
Sedanja izvršba te knjige je v vsakem 
oziru boljša in lepša od prvotne zaloge, 
posebno slike se odlikujejo z živimi kra
snimi barvami, ki bodo gotovo razveselile 
otrokovo kakor tudi učiteljevo oko. Pre
pričani smo, da vpeljejo ta abecednik 
povsod, kjer ga dobe na vpogjed. Ako ga 
kdo izmed c. nadučiteljev iz Štajerske, ki 
prično novo šolsko leto po Veliki noči, 
hoče na vpogled, naj se obrne z dopisnico 
na Učit. tiskarno, ki mu rade volje po
streže z enim izvodom. Abecednik se 
začne razpošiljati takoj po Vel. noči. Kdor 
dobi knjigo na vpogled, naj jo blagovoli 
pokazati še drugim tovarišem, da jo spo
znajo. 

Velespoštovana, preblagorodna do-
brotnica Ana... Tak je namreč naslov 
ljubeznivemu pisemcu iz Koprivne na Ko
roškem. Ako ste vse, drage tovarišice 
Ane, tako srečne, ne vem. Da je pa to 
nekaj posebnega za nas Ane, sem prepri
čana, ker je ime Ana tiskano, medtem 
ko je rodbinsko ime zraven napisano. Na
ši ljubi klerikalci že zopet fehtarijo, in ker 
gre takrat za cerkvico sv. Ane, naĵ  pa 
Ane še posebno stresejo svoj mošnjiček. 
— Ali, ljubi naši »prijatelji« klerikalci, ve
rujte, da imamo Ane ravno tako prazen 
mošnjiček, kakor Tereze, Marije, Antonije 
itd. — Pa kaj to naše klerikalce briga! Če 
gre za fehtanje, se vseeno spomnijo uboge 
učiteljske pare. Ali tam, kjer bi učiteij
stvu lahko pomagali, tam ga prezirajo in 
tlačijo. V državnem zboru glasujejo proti 
zvišanju učiteljskih plač. v deželnem 
zboru štajerskem slovenski klerikalni po
slanci obstruirajo ter s tem zavlačujejo 
tako potrebno regulacijo, na Kranjskem 
dele podpore svojim pristašem. Pri teh
tanju pa ne delajo razlike med klerikalcem 
in naprednjakom. Tam naj se klerikalci 
izkažejo »velespoštovane, preblage do

Splošni vestnik. 


